
ΛΥΣΗ 

α) Από τθν γνωςτι ανιςότθτα 1 θμx 1    προκφπτει ότι  2 2θμx 2   , οπότε 

3 2θμx 1 1    , δθλαδι 3 f(x) 1   . Επιπλζον ςτο διάςτθμα [0, 2π]  θ ιςότθτα f(x) 3 

ιςχφει όταν θμx 1  δθλαδι 
3π

x
2

 , ενώ θ f(x) 1  ιςχφει όταν θμx 1  δθλαδι 
π

x
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 . 

Επομζνωσ θ f παρουςιάηει: 
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β) Με x 0  ζχουμε f(0) 1  , οπότε θ fC  τζμνει τον άξονα y y ςτο ςθμείο A(0, 1) . 

Με y f(x) 0   ζχουμε 
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    , οπότε για x [0, 2π]  βρίςκουμε 
π

x
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 . Επομζνωσ τα κοινά ςθμεία τθσ fC  με τον άξονα x x  είναι τα 
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γ) Συμπλθρώνουμε τον παρακάτω πίνακα τιμών. 
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θμx  0  1  0  1  0  

f(x)  1  1  1  3  1  

Με τθ βοικεια του παραπάνω πίνακα προκφπτει θ επόμενθ γραφικι παράςταςθ fC  τθσ f. 

 

δ) Από τθν ιςότθτα 
π
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απ’ όπου προκφπτει ότι θμα ςυνα και λόγω του περιοριςμοφ 
π
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 ςυμπεραίνουμε 

ότι 
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